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 درستی یا نادرستی هر یک از گزاره های زیر را مشخص کنید.
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 جاهای خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید.
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 ست را انتخاب کنید.سوالات چهار گزینه ای: گزینه ی در
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 به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید.

 متناهی باشد. Bمثال بزنید که  Bالف( مجموعه نامتناهی مثل 

 را با نوشتن اعضا بنویسید. Wرا به عنوان مجموعه ی مرجع در نظر بگیریم آن گاه  Zب( اگر 

 

 پ( یک دنباله ی حسابی مثال بزنید که تنها دو جمله ی مثبت داشته باشد و سایر جملات آن منفی باشد.
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حفظ قران ثبت نام کرده اند. رشته  نفر در مسابقات  8احکام و رشته مسابقات  نفر در 41نفره تعدا  42در یک کلاس 

 نفر از دانش آموزان عضو هر دو گروه باشند مطلوب است: 2گر 

 حفظ قران ثبت نام کردند.رشته   فقطالف( تعداد دانش آموزانی که 

 

 کدام یک از این دو رشته نیستند.هیچ ب( تعداد دانش آموزانی که عضو 

 

 آن را بنویسید. جمله ی عمومیپیشنهاد کنید و  الگوی هندسیبرای دنباله ی درجه دوم زیر یک 
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 است. این دنباله را مشخص کنید. 11و  47در یک دنباله ی حسابی جملات پنجم و نهم به ترتیب  

 

 عدد تشکیل دنباله ی حسابی دهند. آن ها را بنویسید. 8 عدد می نویسیم که شش  54و  47بین دو عدد 

 

,جمله ی ششم دنباله ی هندسی  , ,....27 9  را با استفاده از فرمول بیابید. 3

 

سطح  بامتر در زیر پنجره ی ساختمانی قرار گرفته است.اگر زاویه ی نردبان  8الف( مطابق شکل زیر ، نردبانی به طول 

زمین    باشد، ارتفاع پنجره تا زمین را محاسبه کنید.فاصله ی پای نردبان تا ساختمان چقدر است؟ 30
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جه بسازد و ازنقطه ی در 02ها زاویه  xمعادله ی خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور  ,2  بگذرد. 0
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 باشد. در این صورت سایر نسبت های مثلثاتی را بیابید.

 تساوی زیر را بررسی کنید. با فرض با معنی بودن هر کسر درستی
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 به دست آورید. در صورت وجودحاصل عبارت های زیر 
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 الف( عبارت های جبری زیر را تا حد امکان تجزیه کنید.

x  327  )الف 125

y y y  5 32  )ب 24

 a ab ab b   2 2 32  )پ 2

 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید.
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